2010 =

|- Compréhension del’ écrit : (13pts)

1- & Le réle de la famille Guiauchain pour I'hétel Saint George: le grand-pére
I"acheta, le fils le transforma en pensionnat de jeunes filles et le petit-fils le
réaménagea en hotel en 1927. (2pts)

b- Le point commun entre les trois membres cités de cette famille : ils éaient tous
les trois architectes. (1,5pt)

2- Ce que les britanniques recherchaient particulierement dans cet hotel : le climat
doux en hiver. (1,5pt)

3- D’apres le texte, I’origine de I’ appellation « Saint George» : Le saint patron de
I’ Angleterre : Saint George. (1,5pt)

4- Les différents usages de cet hotel jusgu’a aujourd hui en précisant, quand cela est
possible, les dates :

- ancien palaisturc;
- hotdl ;

1889, pensionnat de jeunesfilles;

1927, hotel (sous |’ appellation hotel « Saint George » ;
- 1982 hotel (rebaptisé « El djazair »). (3pts)

5- Laphrase alavoix passive:

«|Is étaient attirés par le doux climat d’ Alger, surtout en hiver. » (2pts)

6- Lebut de cetexteest de:

- mieux faire connaitre un lieu: I'hotel El Djazair en dressant son historique.

(1.5p1)

|- Production écrite: (7pts)
Bareme:

Sujet 1:
Fidélité au texte : 2pts
Reformulation : 1,5pts
Cohérence: 1,5pts
Correction de lalangue : 2pts
Sujet 2:
Compréhension du sujet et respect des régles liées au texte argumentatif: 2pts
Cohérence: Pertinence des idées, leur enchainement: 2pts
Correction de lalangue: 2pts
Présentation + Ponctuation: 1pt
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